

ŽIVÁ FARA CHRÁST

Pod tímto názvem jsme díky daru Pomocného díla evangelických církví ve Švýcarsku (HEKS) a Jeronymovy jednoty zahájili projekt

vybudování víceúčelového centra setkávání na faře. Podzim se nesl ve znamení přípravných brigádnických prací členů i sympatizantů sboru. Vyhloubili jsme příkop pro novou elektrickou přípojku, vyklidili půdní prostory, vybourali stávající podkrovní vestavbu,



zlikvidovali podlahové krytiny a vyvezli škváru. Přitom zbyl čas také na revitalizaci farské zahrady: pokácení starých jabloň, sestřihání přerostlých keřů a vysazení nových ovocných stromů a keřů. Celkem bylo odpracováno na 250 brigádnických hodin.

V těchto dnech začínají na faře pracovat odborné firmy. V první fázi přijde na řadu výměna střechy a vybudování nového zastřešení

vstupu, následně pak vybudování nového bytu v podkroví. Ten by měl být hotov do konce dubna.

Poté dojde k rekonstrukci přízemí, kde vznikne nová společenská místnost s kuchyní a zázemím.

Děkujeme za Vaši rozmanitou podporu!

Finančně přispět můžete na účet 722349319/0800.

Vystavíme potvrzení o daru církvi pro odečet z daní.



Farní sbor Českobratrské církve evangelické
v Chrástu

Železniční 477, 330 03 Chrást

Farář: Mgr. Karel Šimr, mobil 739 244 774 ,

e-mail: karel.simr@evangnet.cz

ADVENTNÍ LIST

2011



Farního sboru

Českobratrské církve evangelické v Chrástu

„Maria řekla: Hle, jsem služebnice Páně; staň se mi podle tvého slova“ *Lukášovo evangelium 1, 38*

Dříve než druhý člověk něco řekne, dozvíme se mnoho ze způsobu, jak s námi komunikuje a jak se k nám chová. A tak než se staneme svědky Ježíšových slov a činů, uslyšíme první „kázání“ v podobě jeho podivuhodného vstupu do našeho světa. Na počátku radostné zvěsti stojí prostá dívka Marie, která svou pokornou důvěrou otevírá dveře Bohu.

A chceme-li i my něco z adventu, Božího příchodu mezi nás, zakusit, nezbyvá nám jiný než ten Mariin způsob. Vždyť ona je nejen matkou Ježíšovou, ale i „matkou“, předobrazem naší víry.

Víra je něco jiného než přesvědčení nebo světonázor – něco, co bychom si měli utvořit. Pro matku Páně je spíše spojená s údivem, rozehvělostí a obavami. Je to něco velmi křehkého – jako plamen svíčky nebo padající sněhová vločka. Říkáme, že je to dar.

A skutečně: víra znamená osvobodivě zjistit, že na prvním místě nestojíme my, ale Bůh, který se k nám sklání. Vstupuje do naší blízkosti, aby s námi navázal porušený vztah. Můžeme být zaskočení, znejistěli, plni pochybností. A přesto můžeme žasnout nad velikostí jeho díla a na jeho oslovení zkusit třeba nesměle odpovědět. A to je advent.

K. Šimr

Bohoslužby v adventu a o Vánocích

4.12. 2011 - 2. neděle adventní (Marek 1,1-8)

11.12. - 3. neděle adventní (Jan 1,6-8.19-28)

18.12. - 4. neděle adventní (Lukáš 1,26-38)

24.12. **Narození Páně** - (Před)půlnoční bohoslužba
bohoslužba slova se zpěvem koled (Lukáš 2, 1-14)
začíná ve 22, 30 hodin !

25.12. **Narození Páně** - Boží hod vánoční
(J 1,1-14)

1.1. 2012 - **Nový rok** - Jména Ježíš (Lk 2, 15-21)

8.1. 2012 - **Zjevení Páně** (Mt 2,1-12)

Není-li uvedeno jinak, konají se nedělní i sváteční bohoslužby vždy v 9,30 hodin a je při nich vysluhována svatá večeře Páně.

Rozvánky

každý pátek v adventu (2., 9., 16. a 23. prosince)

od 18 hodin **RORÁTY**

večerní žalmová modlitba se starými českými adventními zpěvy a rozjímáním nad Mariiným chvalozpěvem (Magnificat) z pera Martina Luthera



neděle 11. 12. od 18 hodin v kostele v Dýšině:

HUDEBNÍ NEŠPORY *Adventní chorály starých mistrů* De profundis a Schola dýšinského kostela



Štědrý den 24. prosince od 15 do 16 hodin:

ŽIVÝ BETLÉM na farské zahradě s lidmi, zvířaty, koledami a betlémským světlem

Týden ve sboru

Bohoslužby: *neděle a svátky* v 9,30

Výuka **Náboženství** - nepovinný předmět na ZŠ:
úterý v 13 hodin (společně s P. Petrašovským)

Konfirmační příprava a předkřestní katecheze
pro dospívající: *středa* v 18 hodin

Biblická chvílka v Denním stacionáři Človíček
Diakonie ČCE v Plzni: *čtvrtek* v 8,30 hodin

Program podpory samostatného bydlení pro lidi s mentálním handicapem s pracovníky Diakonie:
čtvrtek od 14,30 hodin

Večerní žalmová modlitba a Setkání s Bibli: *pátek*
v 17 hodin (mimo advent a vánoční dobu)

Změny, nepravidelné akce a další informace najdete na vývěsce nebo na <http://chrast.evangnet.cz>